

# KINO SVĚTOZOR červenec 2023

A jsou tu prázdniny. Konečně pro školáky toužebně očekávané volno. Pro nás dospělé, zase dovolená s rodinou, či přáteli. Slunce, teploty někdy možná až moc vysoké, ale dlouhé dny a krátké noci a večery vhodné pro procházky, či posezení v přírodě. Ale ti komáři ☹️. A tak, pokud Vás obtěžuje otravný hmyz, zajděte do uzavřeného prostoru kina....

To bylo tak trochu s nadsázkou, ale do kina Vás opravdu zveme, a že je filmů dost a různých žánrů, to Vám garantujeme.

Hned počátkem července nás čekají nové komedie.

6.7. **To ty nosíš smůlu, láska** a 16.7. další s názvem **Můžem i s mužem**

Čtyři kamarádky, každá narozená v jiném roce, přesto všechny v nejlepším věku, každá jiná. Dita chce, aby byli všichni lidé šťastni. Marta chce chlapa. Marie si přeje, aby se ten její vrátil. A Stella „je v pohodě“. Všechny ale doufají v zázrak. Scházejí se v tajuplném bytě, aby oslavily Martiny narozeniny. Oslavují ve společnosti lidí, které neznají. Během fantaskního večírku se ptají jedna druhé, odpovídají, vzpomínají. Odkrývají své sny, představy a touhy. Ztrácejí, hledají a znovu nacházejí jedna druhou i samy sebe. Všechny doufají v muže. A protože jejich večírek sotva začal, udělají všechno proto, aby ho tu potkaly. I kdyby si ho měly vymyslet! Protože dneska nebude nikdo sám... Ve filmu ani v kině.

Film s názvem **Mission: Impossible Odplata** asi nemusíme moc představovat a hlavního hrdinu určitě všichni znají. Na tento film Vás zveme od 13.7. Nepochopitelný Ethan Hunt a jeho tým se vydávají do další mise, jejíž splnění je naprosto nemožné. Plánovaný předposlední díl série, ve kterém Tom Cruise znovu posouvá hranice svých možností.

Pro děti, ale nejenom pro ně je v červenci nová animovaná pohádka **Mavka: Strážkyně lesa**

Hluboké lesy skrývají od nepaměti nespočet tajemství a nevyzpytatelných záhad. Jsou domovem podivuhodných mýtických tvorů, kteří žijí mezi prastarými stromy a věrně střeží svou posvátnou lesní říši. A právě víla Mavka je nově zvoleným strážcem a duší lesa. Jejím hlavním posláním je chránit proti jakémukoli zlu i před světem lidí posvátné Srdce lesa, zdroj samotného života. Mnoho obyvatel lesa má ale pochybnosti, zda milá a jemná víla Mavka zvládne své nové povinnosti. Ve vesnici nedaleko lesa žije Lucas, vesnický kluk, který nade vše miluje hudbu a především hru na flétnu. Sní o tom, že celý svůj život zasvětit této vášni. A právě jeho hudba vyvolá něco opravdu pozoruhodného,

Mavka uslyší jeho okouzující píseň a její srdce se naplní dosud neznámým citem.

Sezónu Royal Opera House uzavírá v červenci opera **Trubadůr**.

V našem kině ji uvedeme 14.7.

Vášně rostou, když Manrico a hrabě Luna soupeří o náklonost Leonory. Netuší, že Manricova matka Azucena skrývá po celá desetiletí strašlivé tajemství. Brzy z popela povstane kletba z minulosti se strašlivými následky pro všechny.

Energická nová inscenace Adele Thomas, v hlavních rolích s Ludovicem Tézierem a Jamie Barton, je zasazená do světa inspirovaného středověkem Hieronyma Bosche. Verdiho dramatickou operu diriguje Antonio Pappano.

A to je zase pouze zlomek z nových premiérových titulů.

V létě je však i více času a tak i prostor na reprízované filmy, o kterých jste pouze slyšeli a mezi ně patří určitě komedie **Život pro samouky**, či další komedie **Ostrov**. Obě komedie spojuje herečka Jana Plodková.

A ještě zmínka o film, který přišel do kin opravdu na konec června, a tak si tvrdím odhadnout, že jste ho ještě neviděli. Jedná se o další pokračování **Indiana Jonese** s názvem **Nástroj osudu**. V červenci ho máte možnost shlédnout celkem šestkrát, a z toho dvakrát v našem druhém sále v lázeňském domě Aurora.

V roce 1969 žije americký archeolog a dobrodruh Indiana Jones (Harrison Ford) poklidný život. Na pozadí se však odehrávají tvrdé boje o dobytí vesmíru. Jones je znepokojen skutečností, že americká vláda naverbovala bývalé nacisty, aby pomohli porazit Sovětský svaz v tomto vesmírném boji mocností. Nezbývá mu tedy nic jiného, než vzít záležitost do vlastních rukou a vydat se na další výpravu, kde ho doprovází jeho kmotřenka Helena (Phoebe Waller-Bridge). Mezitím Jürgen Voller (Mads Mikkelsen), člen NASA a bývalý nacist, který se podílel na programu přistání na Měsíci, chce ze světa udělat lepší místo podle svých ideálů.

Levné pondělky platí i o prázdninách a v červenci uvedeme:

3.7. **Národ velryb**

10.7. **Muž, který stál v cestě**

17.7. **Ostrov**

24.7. **Znovu se zamilvat**

31.7. **Život pro samouky**